
Model Air Show Koprník 2017

Studená fronta, která se roztáhla přes půl Evropy nám pěkně zamotala hlavu při 
rozhodování, zda navštívit námi dosud nepoznaný kraj pod Českým rájem. Nedali jsme se ale 
zaskočit nějakými rosničkáři, kteří se letos vůbec netrefovali v předpovědích a udělali jsme 
dobře. Na letiště modelářského klubu Veselá, který pořádal jubilejní XX Pojizerskou Air 
Show jsme s Majorem vyrazili ve 4.30. Kvůli rozryté Déjedničce jsme zvolili Hradeckou 
trasu a dobře jsme udělali, protože cesta byla poměrně volná, takže jsme kolem 8.45 byli na 
letišti.

Přivítalo nás výtečně upravené klasické čmelákovské letiště s  velmi ochotnými a 
pozornými pořadateli, kteří se o nás po celou dobu pobytu vzorně starali. Na stojánce už byla 
celá řada známých i méně známých tváří i jejich modelů a tak jsme se pustili do práce a 
připravili postupně vše pro akci. Modelů bylo snad osmdesát, pokud do tohoto výčtu zahrnu i 
ty menší stroje, vrtulníky a kvadry.

Sešli jsme se postupně v sestavě sedmi pilotů a jejich doprovodu, tedy Óberst, Major, 
pan Majitel, Michal z Rožnova i Michal z Prahy a Barbar s Lukášem. Byli jsme potěšeni že 
opět vidíme Michala s taťkou a jejich modely náklaďáku a tanku. Kamil si opět přivezl 
pětilistého bojovníka, jehož jméno se nesmí ani vyslovit a už vůbec ne se ho dotknout. 
Z doprovodu vzpomenu Frantu, Janu a Danu. 

Tolik rekapitulace a už k létání. Co se účasti modelářské týče, byla velmi hojná a 
pestrá, mezi ty největší patřila trojice obřích Albatrosů, nám již známá B-17, Horákova Ohka. 
Kamil opět defiloval s Hindem a pyroefekty, pak řada různých akrobatů, velkých maket WW2
i civilních, větroně, aerovlek, prostě parádní program. Před námi vystoupila Rakovnická 
skupina Rendy Černého, létající s modely WW2, tentokrát s hostem, B-sedmnáctkou. Tuto 
skupinu jsem viděl již vícekrát a musím říci, že pokaždé to mají jinak, tentokrát mě zaujala 
pyrotechnika, která posílila a na závěr pustili i trochu barevných ohňostrojných kompaktů. Jde
o nejstarší u nás dosud létající skupinu.

Přibližně v jednu hodinu přišel čas pro nás a po přípravě kulis a bouchacích kuliček 
jsme chvíli tloukli do vrtulí, než je napadlo že je potřebujeme k produkci a roztočily ty klacky
vepředu. Omylem jsme pustili Marnu (doprovod, hudba + pokec k tomu) a protože bylo málo 
spojenců (2) tak jsme je pustili dopředu aby si polítali, než těm pokřížovaným naskočí 
všechny motory. Polítali jsme si nakonec hezky a trefovali jsme kouř a létající kuličky a různě
jsme se honili po obloze až se nám z toho motala hlava. Pak nás to přestalo bavit tak jsme 
posedali. Kupodivu s tím nikdo nekecl, akorát Majorovi někdo ukousl lanka na podvozku. Ale
to byla jediná drobnost a po závěrečné tradiční defilírce Vosáka jsme to ukončili závěrečnou 
tečkou s úklonou publiku.

Po obědě a občerstvení jsme cirkus sbalili a po rozloučení jsme vyrazili k domovům. 
Věřím že nás tato akce, která se dá zařadit k těm podařeným, povzbudila a dá nám sílu do 
zbývajících bojů letošního roku.


